IIpakTuyna podora 3
Tema: Bubip Tpansucropa mjis 3aMiHH Yy MiACHIIOBa4l Ha OIMOJIIPHOMY

TPaH3UCTOPI.
BukoHaHHS poOOTH:
Taomurg 3.1.
JlaHHO
E, R, R, R, Rk Teep,°C fh
12 B 9,1k0OmM | 2,4xk0OMm | 0,1 kOM 0,81 xOm +40 0,1 MI'ny

Tun Tpansucropa — MI142
Tunu Tpanzuctopis a0 3aminu — ['T112, I'T309, I'T320, KT214.

Tabmmis 3.2 — TpaH3ucTopy 3anMpONOHOBAHI 10 3aMiHH

ITapamerpu Tunu TpaH3uCTOpIB MIT42
TPaH3UCTOPIB I'T112 I'T309 I'T320 KT214
I wax, MA 30 50 20 100 30
Uke max, B 6 4 8 24 12
Pk max, MBT 40 30 15 200 60
Tep max, °C 40 55 20 60 95
No1e 30...100 50...150 40...80 20...60 10...150
Ku 5 7 4,5 4 /
Froie,MI'11 0,05 400 1500 3) 0,3
IMepexin p-n-p p-n-p n-p-n p-n-p p-n-p

1. Hampyra Ha TpaH3UCTOpl Ta HOT0 KOJIEKTOPHUHN CTPYM OB’ s3aHi JIIHIMHOIO
3aJICKHICTIO
Uke = E)K - Ik(Rk+Re)-

3 1[bOT'0 CIIiTyE, MO0 TPU MOBHOMY 3aKpuTTi Tpausucropa (I, = 0)Up, =
E, = 12 B, a npu noBHomy BigmukaHi (Uy, = 0)

E, 12

I = =
7 R,+R, (0,81+0,1) 103

= 0,13 MA.

2. Po3paxoByeMO MakCHMallbHy MOTYXHICTb, SIKy MOBHHEH OyTH 3IaTHUN
pO3CIAITH  TPAH3HUCTOP, SKOK B CTaHI CHOKOW Toyka P Oynme
XapaKTepU3yBaTUCs HACTYITHUM 3HAUCHHSIM:

Ukep =05*E, =05%12 =6 B;
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0,5 * E,

0,5 %12

I = e
P~ (Re+R,) (0,81 +0,1) * 10°
Py = Uyep * Iyp = 6 % 0,65 * 107> = 0,39 MBr;

= 0,65 MA;

3. Po3paxoByemo iHIII apaMeTpH, IKi MOXYTh OYTH BUKOPUCTaH1 IIpU BHOOP1
TPaH3UCTOPIB:

Uie max = K1 *E,. = 1,25 12 = 15 B;
Leman = 2 % Iep = 2 % 0,65 = 1,3 MA;
frn2ie =Kz * fp =3%0,1=0,3 MI'y;

OTxe, 13 3apONOHOBaHUX BapiaHTIB migiiae Tpanzucrop tuny ['T112, Tomy
MO0 BiH € HU3BKO YacCTOTHUM (HOTO fj51. < 0,3 MI'm). Takox BiH Mae
BIJIHOCHO HEBEJIMKY MAaKCHUMAaJbHY HANpyTy Ha KoJEeKTop emitepi (oro Uye
max<12 B). Tpansuctropu tumnis 'T309, ['T320, KT214 ne nmiaiii1yTh, TOMY 10
BOHU € BUCOKOYACTOTHUMHU NOpiBHSHO 3 MII42.
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